
Köyliö-seura ry   Syyskokouspöytäkirja 
 
Aika: sunnuntai 29.10. 2017 klo 1400- 
Paikka: Lallinkoulu 
Läsnä: osanottajaluettelo liitteenä 
 
Liisa Yski ja Pirjo Kotiranta järjestivät  ja tarjoilivat kokouskahvit ja tarjottavan. 
 

1. Puheenjohtaja Samuli Vahteristo avasi kokouksen. 
 

2. Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Risto Routama, sihteeriksi Tarja 
Putko ja pöytäkirjantarkastajiksi, jotka tarvittaessa toimivat myös 
ääntenlaskijoina, valittiin Mikko Eskola ja Pirjo Kotiranta. 

 
3. Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

 
4. Kokouksen asialista hyväksyttiin esitetyn mukaisena. 

 
5. Vahvistettiin toimintasuunnitelma sekä seuran toiminnan osalta että 

jaostoittain.  Kotiseutuarkiston maininta toimintasuunnitelmassa sai 
kiitosta. Ideana Köyliist-kirjan aiheeksi mainittiin köyliöläisten käsityön 
taitajien esittely kirjan muodossa.                                                                    
Seuran puheenjohtaja  esitteli talousarvion, joka hyväksyttiin. Hyväksyttiin 
jäsenmaksut vuodelle 2017 entiseen tapaan; henkilöjäsen 15 euroa ja 
perhe- ja yhteisöjäsen 25 euroa. Jäsenmaksun todettiin olevan pieni, mutta 
puheenjohtaja Samuli Vahteristo totesi, ettei tällä hetkellä ole tarvetta 
nostaa jäsenmaksuja. (Liitteenä toimintasuunnitelma ja talousarvio)      
  

6. Ryhtyessään seuran hallituksen puheenjohtajaksi Samuli Vahteristo 
lupautui hoitamaan tehtävää kaksi vuotta eikä siis jatka enää 
puheenjohtajana. Yhtään ehdokasta puheenjohtajaksi  ei kokoukseen 
mennessä ole saatu. Risto Routama kiitti väistyvää puheenjohtajaa ja 
ehdotti, että syyskokous antaa valtuudet  hallitukselle etsiä seuralle uusi 
puheenjohtaja. Ehdotus hyväksyttiin. Seuran hallitus muuttui joiltakin osin. 
Seuraavassa uusi hallitus: 

 Jäsen:  Varajäsen: 
 Lassi Kauko Anne Reunanen (Kankaanpää) 
 Jouko Juhola Jaakko Ojala (Kepola) 
 Minna Oravuo Axel Cedercreutz (Vanhakartano) 
 Reetta Hulmi Simo Nummi (Ristola) 
 Anneli Laine Inkeri Marttila (Tuiskula) 
 Anne Helin Jaakko Parkkila (Voitoinen) 



 Liisa Yski  Johanna Toivanen-Perko(Vuorenmaa) 
 Sari Minkovitsch Mikko Eskola (Yttilä) 
 Helena Santala Pirkko Peltola (kesäköyliöläiset) 
 
Kokouksen puheenjohtaja kiitti eroavia hallituksen jäseniä aktiivisesta 
työpanoksesta seuran hyväksi. 
 

7. Toiminnantarkastajiksi valittiin Jari Valonen ja Hanna-Leena Valo. 
 

8. Käsiteltiin muut kokouskutsussa mainitut asiat:    -- 
Hallituksen esitys sääntömuutokseksi: puheenjohtaja Samuli Vahteristo 
esitteli kokoukselle sääntötyöryhmän valmisteleman 
sääntömuutosehdotuksen, joka hyväksyttiin hallituksen ehdottomaan 
tapaan. (liite)        
Kunniajäsenen valinta: Seuran kolmanneksi kunniajäseneksi valittiin 
Hannu Orpo. Monin kiitoksen sanoin hänelle ojennettiin kunniakirja ja 
Mikko Heikkilän kirja Kuka oli herra Heinärikki.   
  Kokouksessa palkittiin myös Jouko Korpinen, 
pitkäaikainen yhteistyökumppani  seuran ATK-asioiden hoidossa. Lisäksi 
palkittiin Kari Hietala. Hän on toiminnallaan kohottanut kuntaimagoa ja 
tehnyt Köyliöjärveä tunnetuksi. Kari Hietala on saanut paljon ulkoilijoita 
liikkeelle auraamalleen jääradalle Köyliönjärvelle. Palkituille annettiin 
kunniakirja ja Köyliist –kirjat 12 ja 13. 

 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.20. Seuran puheenjohtaja Samuli 
Vahteristo ojensi kiitoksena kokouksen puheenjohtajalle Mikko Heikkilän kirjan 
Kuka oli herra Heinärikki.              
Kokouksen päätteeksi kuultiin FT Mikko Heikkilän mielenkiintoinen esitelmä, 
joka pohjautui kirjaan ”Kuka oli herra Heinärikki”.  Esitelmöitsijälle ojennettiin 
kiitokseksi Köyliist-kirjat 12 ja 13. 
 
 
     
Risto Routama   Tarja Putko 
Puheenjohtaja   sihteeri 
 
 
 
Mikko Eskola   Pirjo Kotiranta  
pöytäkirjantarkastaja   pöytäkirjantarkastaja 


